

## **Beszámoló a 2012. II. negyedévi lejárt határidejű bizottsági határozatok végrehajtásáról**

### **5/2012. (I.31.) HB határozat**

#### **Javaslat az óvodák nyári nyitvatartási idejére**

A Humán Bizottság a határozatban jóváhagyta a 2012. évben az óvodák nyári nyitvatartási rendjét, illetve az óvodai ellátás szünetelését.

A bizottság felkérte az intézményvezetőket a nyári nyitvatartási rend közzétételére, illetve az óvodaépületek zárva tartása idején felmerülő ellátási igény előzetes felmérésére.

A bizottság felkérte az intézményvezetőket, hogy 2012. szeptemberi ülésére készítsenek kimutatást az egyes óvodák és óvodaépületek nyári kihasználtságáról.

A határozat az intézményvezetők részére kiküldésre került.

### **8/2012. (I.31.) HB határozat**

#### **A Városi Diáksport Egyesület elszámolási határidőre vonatkozó módosítási kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Városi Diáksport Egyesület (VI. 646-2/2011.) kérelmére a szerződésben foglaltak alapján a felhasználási időt 2012. április 30-ig, az elszámolási határidőt pedig 2012. május 31-ig meghosszabbította.

A sport és ifjúsági referens tájékoztatása szerint az Egyesület a megadott határidőig benyújtotta az elszámolást.

### **13/2012. (II.13.) HB határozat**

#### **„Az egész életen át tartó tanulással kapcsolatos támogatások hatásáról Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közművelődési feladatellátására” vonatkozó célvizsgálati jelentés elfogadása**

A Humán Bizottság a határozatban a Gábor Klára szakfelügyelő által elkészített célvizsgálati jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakat elfogadta.

A bizottság felkérte a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza igazgatóját, a lezárult projekt szakmai vezetőjét az általa javasolt konferencia szervezésének előkészítésére és lebonyolítására.

A határozat határideje 2012. május 31-ig meghosszabbításra került. A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a konferencia 2012. május 30-án megrendezésre került.

### **14/2012. (II.13.) HB határozat**

#### **A 38. Gemenci Nagydíj rendezési joga**

A Humán Bizottsága a határozatban támogatta, hogy a 2012. évi 38. Gemenci Nagydíj szervezésével és lebonyolításával járó feladatokat „A Gemenci Nagydíjért és a Tehetséges Kerékpárosokért Alapítvány” lássa el.

A bizottság a 38. Gemenci Nagydíj lebonyolításával járó feladatok koordinálására 7 fős szervezőbizottságot hozott létre Liska Pál vezetésével. A szervezőbizottság összetételét a bizottság az alábbiak szerint határozta meg:

- 1 fő a Szekszárdi Szabadidős Kerékpáros Egyesületből,
- 1 fő a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesületből,
- Pálkás István,
- Takács Zoltán a Humán Bizottság tagja,
- Horváth Ferenc a Humán Bizottság tagja,
- Asztalos Adirenn sport és ifjúsági referens.

A bizottság a 38. Gemenci Nagydíj támogatásának mértékéről és forrásáról a 2012. évi költségvetési rendelet elfogadása, valamint a bizottsági keret felosztása után döntött. Lásd a 71/2012. (V.21.) HB határozatot.

#### **19/2012. (II.13.) HB határozat**

##### **A PAD Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület felhasználási határidőre vonatkozó módosítási kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a PAD Irodalmi, Művészeti és Kulturális Egyesület kérelmére hozzájárult ahhoz, hogy a „Szeptemberi Padirodalom” irodalmi, zenei és sport rendezvénysorozat 2012 júniusában az Ünnepi Könyvhét nyitórendezvényeként kerüljön megrendezésre „Padirodalom” Zenei-Irodalmi- Sport rendezvénysorozat címmel.

A bizottság a Kulturális Keretből nyújtott támogatás támogatási szerződésében – a szerződésben foglaltak alapján – a felhasználási határidőt 2012. június 30. napjára, az elszámolási határidőt 2012. július 31. napjára módosította.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint az Egyesület a támogatással a megadott határidőn belül elszámolt.

#### **20/2012. (II.13.) HB határozat**

##### **Gonda Mária felhasználási határidőre vonatkozó módosítási kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban Gonda Mária részére a Kulturális Keretből nyújtott támogatásra vonatkozó támogatási szerződésben – a szerződésben foglaltak alapján – a felhasználási határidőt 2012. május 1. napjára, az elszámolási határidőt 2012. május 31. napjára módosította.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint Gonda Mária a támogatással a megadott határidőn belül elszámolt.

#### **21/2012. (II.13.) HB határozat**

##### **A Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Egyesület kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban támogatta a Szekszárdi Gárdonyi Zoltán Református Együttes közreműködését a 2012. május 12-én megrendezendő kaposvári „Éneklő Pannónia” egyházzenei fesztiválon.

A bizottság a pénzügyi keretének ismeretében tért vissza az együttes kérelmére. Lásd a 86/2012. (V.30.) HB határozatot.

#### **27/2012. (II.27.) HB határozat**

##### **A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. pénzügyi támogatásra vonatkozó kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. kérelmét megtárgyalta, és az abban foglalt javaslatokat indokoltnak tartja, de az önkormányzat 2012. évi költségvetésében erre vonatkozóan nem lát plusz forrást.

A bizottság felkérte Csillag Balázs ügyvezető igazgatót, hogy a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. által üzemeltetett terek használatára vonatkozóan készítse el az önköltség számítást, amely alapján meghatározásra kerülnek a bérleti díjak.

A bizottság javasolta a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft.-nek, hogy a Városi Sport- és Szabadidőközpont térítésmentes használatát valamennyi egyesület és igénybevevő számára szüntesse meg.

A bizottság a 2. pontban foglalt önköltségszámítást követően, az abban foglaltakra tekintettel kíván visszatérni a sportfinanszírozási rendszer egységes elvének kidolgozására.

A bizottság az önköltségszámítással kapcsolatos előterjesztést a 2012. szept. 17-i ülésén megtárgyalta.

**36/2012. (IV.3.) HB határozat**

**Tájékoztató a Civil Konceptió 2011. évi megvalósulásáról**

A Humán Bizottság a határozatban a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta a Civil Konceptió 2011. évi megvalósulásáról szóló tájékoztatót. A Közgyűlés a tájékoztatót elfogadta.

**37/2012. (IV.3.) HB határozat**

**A Hikari Aikido Egyesület működése és terveinek bemutatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Hikari Aikido Egyesület beszámolóját elfogadta. A bizottság felkérte a Hikari Aikido Egyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kívánt. A határozat az Egyesület részére megküldésre került.

**38/2012. (IV.3.) HB határozat**

**A Gemenc Természetvédelmi SE működése és terveinek bemutatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Gemenc Természetvédelmi SE beszámolóját elfogadta. A bizottság felkérte a Gemenc Természetvédelmi Sportegyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kívánt. A határozat az Egyesület részére megküldésre került.

**39/2012. (IV.3.) HB határozat**

**A Yorogos SE működése és terveinek bemutatása**

A Humán Bizottsága a határozatban a Yorgos SE beszámolóját elfogadta. A bizottság felkérte a Yorgos Sport Egyesületet, hogy a 2012. évre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. A bizottság az egyesület 2012. évi munkájához sok sikert kívánt. A határozat az Egyesület részére megküldésre került.

**40/2012. (IV.3.) HB határozat**

**Tájékoztató az Ifjúsági Konceptió eredményeinek áttekintéséről**

A Humán Bizottság a határozatban az Ifjúsági Konceptió eredményeinek áttekintéséről szóló tájékoztatót a Közgyűlésnek elfogadásra javasolta. A Közgyűlés a tájékoztatót elfogadta.

**41/2012. (IV.3.) HB határozat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Konceptiójához kapcsolódó 2012. évi Cselekvési ütemtervének elfogadása**

A Humán Bizottság a határozatban elfogadta a Szekszárd Megyei Jogú Város Ifjúsági Konceptiójához kapcsolódó 2012. évi Cselekvési ütemtervét.

**42/2012. (IV.3.) HB határozat**

**A Szekszárdi Extrém SE elszámolás meghosszabbítására vonatkozó kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Extrém SE (VI. 668-2/2011., valamint a VI. 549-3/2011.) kérelmére a szerződésekben foglaltak alapján a támogatás felhasználási idejét 2012. március 25-ig, az elszámolási határidejét pedig 2012. április 16-ig meghosszabbította.

A Bizottság a fent említett szerződések terhére engedélyezte, hogy az egyesület a kapott támogatást útiköltség fedezésére, valamint sporteszköz és ruházat beszerzésére fordítsa.

A sport és ifjúsági referens tájékoztatása szerint a Sportegyesület többszöri felszólítás ellenére sem számolt el a támogatással.

#### **43/2012. (IV.3.) HB határozat**

##### **A Kerekes Tenisz SE támogatási kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Kerekes Tenisz Sport Egyesület által benyújtott, a Vidék Fedett Pályás Bajnokságra vonatkozó támogatási kérelmét forráshiány miatt nem tudta támogatni.

A határozat a Sportegyesület részére megküldésre került.

#### **44/2012. (IV.3.) HB határozat**

##### **A Városi Sport- és Szabadidőközpont 2011. évi beszámolója**

A Humán Bizottság a határozatban köszönetét fejezte ki Csillag Balázs igazgató úrnak és a Városi Sport- és Szabadidőközpont dolgozóinak a 2011. évben végzett színvonalas munkájáért.

A bizottság a szekszárdi Városi Sport- és Szabadidőközpont 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadta. A bizottság a 2012. január 1-én megalapított Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának, Csillag Balázsnak, valamint a Kft. valamennyi dolgozójának sok sikert és eredményes munkát kívánt a 2012-es évre vonatkozóan is.

A határozat a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. részére megküldésre került.

#### **45/2012. (IV.3.) HB határozat**

##### **A Kadarka Futóegyesület által szervezett III. Borvidék Félmaraton rendezésére vonatkozó beszámoló**

A Humán Bizottság a határozatban a Kadarka Futóegyesület által szervezett III. Borvidék Félmaraton szervezéséről szóló beszámolót elfogadta. A bizottság a rendezvény támogatásának mértékéről a bizottsági keretek felosztását követően hozott döntést. Lásd a 72/2012. (V.21.) HB határozatot. A bizottság az egyesületnek a rendezvény szervezéséhez és lebonyolításához sok sikert kívánt.

A határozat az egyesület részére megküldésre került.

#### **46/2012. (IV.3.) HB határozat**

##### **Mattioni Eszter Szekszárdi Hölgy Klub Egyesület felhasználási és elszámolási határidőkre vonatkozó módosítása**

A Humán Bizottság a határozatban a Mattioni Eszter Szekszárdi Hölgy Klub Egyesület részére a Civil Keretből nyújtott támogatás támogatási szerződésében a felhasználási határidőt 2012. április 30-ig, az elszámolási határidőt pedig 2012. május 31-ig meghosszabbította.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint az Egyesület a támogatással a megadott határidőn belül elszámolt.

#### **47/2012. (IV.3.) HB határozat**

##### **Javaslat a Wunderland Óvoda alapító okiratának módosítására**

*Lásd az 54/2012. (IV.5.) szekszárdi öh. határozatot.*

### **48/2012. (IV.3.) HB határozat**

#### **Magasabb vezetői pályázati eljárás helyi ütemterve**

A Humán Bizottság a határozatban a 2012. évben esedékes magasabb vezetői megbízások előkészítésére vonatkozó pályázati eljárás mellékelt helyi ütemtervét jóváhagyta.

A bizottság felkérte a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályt, hogy az érintett intézmények (I. Béla Gimnázium, Városi Nevelési Tanácsadó) számára küldje meg a pályázati eljárás ütemtervét, és a szükséges intézkedéseket megtéve kísérelje figyelemmel annak végrehajtását.

A határozat az érintettek részére megküldésre került. A pályázati eljárás az ütemtervben foglaltak szerint került végrehajtásra.

### **49/2012. (IV.3.) HB határozat**

#### **Javaslat intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvételre**

*Lásd az 55/2012. (IV.5.) szekszárdi öh. határozatot.*

### **50/2012. (IV.3.) HB határozat**

#### **A Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat ifjúsági programjai részére helyiség biztosítása**

A Humán Bizottság a határozatban támogatta a Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat ifjúsági programjai részére helyiség biztosítását, és a Vagyongazdálkodó Kft. vezetőjével való egyeztetés alapján erre a célra a Szekszárd, Szent István tér 18. szám alatti alagsori helyiséget tartja megfelelőnek.

A bizottság felkérte a Szekszárdi Vagyongazdálkodó Kft. ügyvezető igazgatóját a Szekszárd, Szent István tér 18. szám alatti alagsori helyiség műszaki felülvizsgálatára.

A bizottság felkérte a Caritas Rév Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat vezetőjét, hogy készítse az 1. pontban meghatározott helyiség hasznosítására vonatkozóan javaslatot. Lásd a 60/2012. (IV.27.) HB határozatot.

### **51/2012. (IV.3.) HB határozat**

#### **Civil szervezetek helyiség igényének felmérése**

A Humán Bizottság a határozatban kifejezte azon szándékát, hogy a Szekszárdi Civil Kerekasztal kezdeményezésére a civil szervezetek helyiség használatára vonatkozó igényét fontosnak tartja.

A bizottság felkérte a Szekszárdi Civil Kerekasztal elnökét, hogy a civil szervezetek helyiség igényére vonatkozóan készítse felmérést a bizottság számára.

A bizottság azt a javaslatot tette, hogy a városrehabilitáció keretében a piactérenél esetlegesen kialakítandó helyiségek tervezésénél vegyék figyelembe a civil szervezetek ilyen irányú igényét.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a Szekszárdi Civil Kerekasztal elnöke a civil szervezetek helyiség igényére vonatkozó felmérést elkészítette.

### **52/2012. (IV.3.) HB határozat**

#### **Pozsgai Zsolt „Történetek magyar városok múltjáról” című televíziós játékfilmsorozat támogatására vonatkozó kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban Pozsgai Zsolt „Történetek magyar városok múltjáról” című televíziós játékfilmsorozat keretében Babits Mihályhoz fűződő film Szekszárdon történő forgatását támogatta, és felkérte a polgármestert, hogy a filmforgatás helyszínéül szolgáló szekszárdi közterületeket, valamint önkormányzati tulajdonban lévő intézményeket ingyenesen biztosítsa a film készítőinek rendelkezésére.

A Közoktatási, Művelődési és Sport Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a határozat az érintetteknek megküldésre került, a határozatban foglaltak végrehajtásra kerültek.

### **53/2012. (IV.27.) HB határozat**

#### **A Szekszárdi Big Band 2012. évi pénzügyi beszámolója**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Big Band 2011. évi munkájának és 2012. évi terveinek áttekintéséről szóló beszámolót elfogadta.

A bizottság köszönetét és elismerését fejezte ki az Együttes 2011. évben nyújtott művészeti-, közösségépítő tevékenységéért, a városi nagyrendezvényeken történt fellépéséért. A bizottság a jövőben is Szekszárd kulturális, művészeti élete nélkülözhetetlen szereplőjeként tartja számon az Együttest.

A bizottság felhívta a Kiemelkedő Művészeti Együttes figyelmét a „kiemelkedő művészeti együttes” státusz évenkénti megvédése érdekében a jóváhagyott szempontok betartására és e szempontok szerinti beszámoló elkészítésére évente elektronikus formában is, amelyet a Polgármesteri Hivatal Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályára kell benyújtani a megadott határidőre.

A bizottság felhívta a Kiemelkedő Művészeti Együttes figyelmét a közművelődési adatszolgáltatási kötelezettségük – 288/2009. (XII.15.) Korm. rendelet értelmében kötelező statisztikai adatszolgáltatás – teljesítésére, valamint működésük során az alábbi jogszabályok rendelkezéseinek betartására:

- az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény,
- a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. Törvény,
- a civil szervezetek gazdálkodása, az adománygyűjtés és a közhasznúság egyes kérdéseiről szóló 350/2011. (XII.30.) Korm. rendelet.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a város honlapjáról folyamatosan tegye elérhetővé a Kiemelkedő Művészeti Együttes honlapját, és rendszeresen jelenítse meg a honlapon az általuk leadott rendezvényeket és információkat.

A határozat a Szekszárdi Big Band részére megküldésre került.

### **54/2012. (IV.27.) HB határozat**

#### **A 2011. évi költségvetésről szóló rendelet módosítása**

*Lásd a 22/2012. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet.*

### **55/2012. (IV.27.) HB határozat**

#### **A 2011. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendelet**

*Lásd a 23/2012. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet.*

### **56/2012. (IV.27.) HB határozat**

#### **A 2012. évi költségvetés módosításáról szóló rendelet**

*Lásd a 24/2012. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet.*

### **57/2012. (IV.27.) HB határozat**

#### **A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet, valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend és munkarend) módosítása**

*Lásd a 25/2012. (V.4.) szekszárdi ör. rendeletet.*

**58/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Tájékoztató Szekszárd Megyei Jogú Város Sportkoncepciója 2011. évi megvalósulásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Sportkoncepciója 2011. évi megvalósulásáról szóló tájékoztatót a Közgyűlés határozat hozatal nélkül elfogadta.

**59/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási intézményi társulásainak 2011. évi szakmai és pénzügyi beszámolója**

*Lásd a 67/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**60/2012. (IV.27.) HB határozat**

**A Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat helyiséghasználatra vonatkozó kérelme**

*Lásd a 75/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**61/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat központi műhely szolgáltatásra vonatkozó megállapodások közös megegyezéssel történő megszüntetésére**

*Lásd a 69/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**62/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat az általános iskolai tanulók napközbeni felügyeletének biztosítására az iskolai nyári szünetben**

*Lásd a 77/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**63/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza TÁMOP-3.2.13-12/1 kódszámú kiírásra vonatkozó pályázat benyújtásának támogatására**

*Lásd a 78/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**64/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat a TÁMOP 3.1.3-11/2 kódszámú „A természettudomány módszertanának és eszközrendszerének megújítására a közoktatásban” című pályázaton történő részvételre**

*Lásd a 79/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**66/2012. (IV.27.) HB határozat**

**A Babits Mihály Általános Iskola 2012/2013. tanévi első évfolyamos osztályainak létszáma**

A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, hogy a Babits Mihály Általános Iskola a 2012/2013. tanévi 1. évfolyamának német nemzetiségi osztályában a Kt. 3. számú melléklet II. rész 7. pontjában foglaltak szerint – legfeljebb 20 %-kal – túllépje a maximális létszámot.

A határozat az iskola részére megküldésre került.

**67/2012. (IV.27.) HB határozat**

**A Dienes Valéria Általános Iskola 2012/2013. tanévi első évfolyamos osztályainak létszáma**

A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, a Dienes Valéria Általános Iskola Grundschule a 2012/2013. tanévi 1. évfolyamának német nemzetiségi kétnyelvű és német nemzetiségi osztályaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak szerint – az iskolaszék, a szülői szervezet és a diákönkormányzat egyetértésével, legfeljebb 10 %-kal – túllépje a maximális létszámot. A határozat az iskola részére megküldésre került.

**68/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat „Szekszárd Városért a művészet erejével” elismerő cím adományozására**

*Lásd a 86/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**69/2012. (IV.27.) HB határozat**

**Javaslat megyei díjakra**

*Lásd a 85/2012. (IV.27.) szekszárdi öh. határozatot.*

**70/2012. (V.21.) HB határozat**

**A Humán Bizottság 2012. évi bizottsági keretének felosztása**

A Humán Bizottság a határozatban Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III. 14.) önkormányzati rendeletének 15. számú melléklete szerinti 2012. évi Humán Bizottsági Keretet – 42 millió Ft-ot – az alábbiak szerint osztotta fel:

<b><i>I. Sportkeret:</i></b>	<b>21. 300 eFt</b>
<b><i>II. Ifjúsági Keret</i></b>	<b>2. 700 eFt</b>
<b><i>III. Civil Keret</i></b>	<b>6. 000 eFt</b>
<b><i>IV. Kulturális támogatási keret</i></b>	<b>1. 100 eFt</b>
<b><i>V. Tudományos Ösztöndíj és a Művészeti Ösztöndíj támogatási keret</i></b>	<b>400 eFt</b>
<b><i>VI. Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési támogatási keret</i></b>	<b>300 eFt</b>
<b><i>VII. Mecénás Tehetséggondozó támogatási keret</i></b>	<b>2. 200 eFt</b>
<b><i>VIII. Kiemelkedő Művészeti Együttesek</i></b>	<b>4. 500 eFt</b>
<b><i>IX. Szakmai-tanügyigazgatási szakértők díjazása</i></b>	<b>1. 000 eFt</b>
<b><i>X. Pedagógiai-szakmai szolgáltatás</i></b>	<b>400 eFt</b>
<b><i>XI. Tartalék keret</i></b>	<b>2. 100 e Ft</b>

**71/2012. (V.21.) HB határozat**

**A 38. Gemenci Nagydíj támogatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Kerékpáros Sportegyesület részére a 38. Gemenci Nagydíj megszervezéséhez 1.300 eFt támogatást nyújtott a bizottság Sport kerete terhére.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A sport és ifjúsági referens tájékoztatás szerint a támogatási összeg az elkészített szerződés alapján átutalásra került.



**72/2012. (V.21.) HB határozat**

**A Kadarka Futóegyesület támogatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Kadarka Futóegyesület részére a II. Borvidék Félmaraton támogatására 400.000,- Ft támogatást nyújtott a bizottság Sport kerete terhére.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A sport és ifjúsági referens tájékoztatás szerint a támogatási összeg az elkészített szerződés alapján átutalásra került.

**73/2012. (V.21.) HB határozat**

**A Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. támogatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. részére az Országos Atlétikai Bajnokság megszervezéséhez 1.950 eFt támogatást nyújtott a bizottság Sport kerete terhére.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A sport és ifjúsági referens tájékoztatás szerint a támogatási összeg az elkészített szerződés alapján átutalásra került.

**74/2012. (V.21.) HB határozat**

**A 2012. évi Ifjúsági Keret pályázati felhívása**

A Humán Bizottság a határozatban a mellékelt Ifjúsági Keret pályázati felhívását elfogadta.

A Bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás Szekszárdi Vasárnapban, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján való közzétételéről.

A pályázati felhívás közzétételre került.

**75/2012. (V.21.) HB határozat**

**A 2. Számú Óvoda és Bölcsőde 2012/2013. nevelési évi óvodai csoportjainak létszáma**

A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde a 2012/2013. nevelési évi óvodai csoportjaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak szerint – a szülői szervezet egyetértésével, legfeljebb 10 %-kal – túllépje a maximális létszámot.

A határozat az óvoda részére megküldésre került.

**76/2012. (V.21.) HB határozat**

**A Gyermeklánc Óvoda 2012/2013. nevelési évi óvodai csoportjainak létszáma**

A Humán Bizottság a határozatban engedélyezte, hogy a Gyermeklánc Óvoda a 2012/2013. nevelési évi óvodai csoportjaiban a Kt. 3. számú melléklet II. rész 8. pontjában foglaltak szerint – az óvodaszék és a szülői szervezet egyetértésével, legfeljebb 10 %-kal – túllépje a maximális létszámot.

A határozat az óvoda részére megküldésre került.

**77/2012. (V.21.) HB határozat**

**A 2012. évi Kulturális Keret pályázati felhívása**

A Humán Bizottság a határozatban a mellékelt Kulturális Keret pályázati felhívását elfogadta.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felhívást tegye közzé a Szekszárdi Vasárnap május 27-i és június 3-i számában, valamint jelenítse meg Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.  
A pályázati felhívás közzétételre került.

#### **78/2012. (V.21.) HB határozat**

##### **A Művészeti Ösztöndíj Támogatás és a Tudományos Ösztöndíj Támogatás pályázati felhívása**

A Humán Bizottság a határozatban a mellékelt Művészeti Ösztöndíj Támogatás és a Tudományos Ösztöndíj Támogatás pályázati felhívását elfogadta.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felhívást tegye közzé a Szekszárdi Vasárnap május 27-i és június 3-i számában, valamint jelenítse meg Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.

A pályázati felhívások közzétételre kerültek.

#### **79/2012. (V.21.) HB határozat**

##### **A Szekszárdi Kiemelkedő Művészeti Együttesek támogatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Kiemelkedő Művészeti Együtteseket támogatásban részesítette a 2012. évi Kiemelkedő Művészeti Együttesek Támogatási Keretéből, melynek összege a 70/2012 (V.21.) HB határozat alapján 4.500.000.- Ft.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződések elkészítésére és a támogatási összegek átutalására.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a támogatási szerződések aláírásra kerültek, a támogatási összegeke átutalása folyamatban van.

#### **80/2012. (V.21.) HB határozat**

##### **A 2011/2012. nevelési év, tanév értékelésének szempontjai**

A Humán Bizottság a határozatban a 2011/2012. nevelési év, tanév értékelésének szempontjait a határozat melléklete szerint elfogadta.

A bizottság felkérte az intézmények vezetőit, hogy beszámolójukat az elfogadott szempontok és táblázatok alapján készítsék el.

A határozat az intézmények részére megküldésre került, akik a beszámolókat megküldték.

#### **81/2012. (V.21.) HB határozat**

##### **Az intézményvezetők nyári ügyeleti rendje**

A Humán Bizottság a határozatban az alap- és középfokú nevelési, oktatási intézmények vezetőinek nyári ügyeleti napjai meghatározására a szerdai napokat, június 20-át, július 4-ét és 18-át, valamint augusztus 1-jét és 15-ét javasolja délelőtt 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup> óráig.

A bizottság felkérte a Nevelési Tanácsadót, hogy a pedagógiai szakszolgálatokról szóló 4/2010.(I.19.) OKM rendelet 4. § (2) bekezdése alapján szorgalmi időn kívül is biztosítsa a szakszolgálat igénybevételével kapcsolatos szülői igények teljesítését legalább heti egy – az eddigi gyakorlatnak megfelelően szerdai – fogadónapon.

A bizottság felkérte az intézményvezetőket, hogy az ügyeleti rendet küldjék meg a Közoktatási, Művelődési és Sport Osztályra.

A határozat az intézményvezetők részére megküldésre került, akik a határozatnak megfelelően az ügyeleti rendet megküldték.

**82/2012. (V.30.) HB határozat**

**Beszámoló a szekszárdi 3802 hrsz-ú Szekszárd, Sport u. 1. C. alatti „sporttelep” ingatlan hasznosításáról**

*Lásd a 112/2012. (V.30.) szekszárdi öh. határozatot.*

**83/2012. (V.30.) HB határozat**

**Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban javasolta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy járuljon hozzá az Alisca Nyilai Íjász Egyesülettel kötött bérleti szerződés újabb 2 évvel történő megkötéséhez.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság hozzájárult ahhoz, hogy az Alisca Nyilai Íjász Egyesület 2012. április 16-án lejárt bérleti szerződése 2012. augusztus 1. napjáig meghosszabbításra kerüljön.

**84/2012. (V.30.) HB határozat**

**A Szekszárd Városi Lövészklub bérleti szerződés megkötésére vonatkozó kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban javasolta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságnak, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az önkormányzat a Szekszárd Városi Lövészklub részére az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, Szekszárd, belterület 7605 hrsz-ú, 8400 m<sup>2</sup> alapterületű „gazdasági épület, udvar, lőtér” megnevezésű ingatlanból, további egyeztetés alapján a megállapított ingatlan részt edzés és verseny gyakorlatok végrehajtásának céljából határozott időre térítésmentesen bérbe adja.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság hozzájárult, hogy a Lőtér épületének a Rendőrség által nem használt része a Szekszárdi Lövész Klub részére 2 évre bérbeadásra kerüljön.

**85/2012. (V.30.) HB határozat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2012. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet**

*Lásd a 28/2012. (VI.5.) szekszárdi ör. rendeletet.*

**86/2012. (V.30.) HB határozat**

**Tartalék Keretre beérkezett támogatási kérelmek**

A Humán Bizottság a határozatban a Tartalék Keret terhére az alábbi kérelmeket részesítette támogatásban:

- **Gárdonyi Zoltán Református Együttes** – Az „Éneklő Pannónai” egyházzenei fesztiválon való részvétel támogatása – **40.000,- Ft**
- **Garay János Gimnázium** – „Az én Pannóniám” vers- és prózamondó verseny és a Körösi Csoma Sándor földrajzverseny támogatása – **150.000,- Ft**
- **Garay János Általános Iskola és AMI** – a bietigheimi zeneiskolások magyarországi programjának támogatása – **50.000,- Ft**
- **Honvéd Hagyományörző Egyesület** – honvéd hagyományápolás, hadi sírgondozás, sorozott és bevonultatott 56-os nemzetőrök felkutatásának támogatása – **40.000,- Ft**
- **LanZona Kft.** – a Cseppnyi Magyarország című országos szintű imázsfilm játék támogatása – **150.000,- Ft**

- **Vígh Ferené** – az Országos Nyugdíjas KI MIT TUD középöntőjén való részvétel támogatása – **15.000,- Ft**
- **Sebestyén Ádám Székely Társulat** – a Kakasdi Sebestyén Ádám Székely Mesemondó Verseny támogatása – **25.000,- Ft**
- **Szekszárdi Gítár Egyesület** – V. Borok és Húrok Fesztivál megrendezésének támogatása – **200.000,- Ft**
- **Szekszárdi Gítár Egyesület** – erdélyi koncertkörút támogatása – **100.000,- Ft**
- **Palotás Tímea** – X. Születés Hete, a családdá válás ünnepe szekszárdi rendezvénysorozat támogatása – **30.000,- Ft**
- **Vakok- és Gyengénlátók Tolna Megyei Egyesülete** – az Egyesület működésének támogatása – **150.000,- Ft**
- **Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza** – „A tervezéstől a hatásvizsgálatig” projektciklus menedzsment szemléletmód erősítése című konferencia megrendezésének támogatása – **150.000,- Ft**

A bizottság a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület javaslatára Garay János születésének 200. évfordulója alkalmából forrás kiadvány megjelentetését a Garay napokra elkülönített pénzüsszegekből kívánta támogatni.

A bizottság Sas Erzsébet újságíró, és Darvas Ferenc író kérelmét – az adatlap kitöltésének hiánya miatt – nem támogatta.

A bizottság Dr. Tóth Csaba Attila a Léleképítő előadássorozat bérleti díjának támogatására vonatkozó kérelmét 250.000,- Ft-tal támogatta azzal, hogy a támogatási összeg a Garay János Gimnázium nevére kiállított számla ellenében kerüljön kifizetésre.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződések elkészítésére és a támogatási összegek átutalására.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Sebestyén Ádám Székely Társulat részére biztosított támogatási összeget, azaz 25.000,- Ft-ot – tekintettel arra, hogy az a Polgármesteri Keretből került megelőlegezésre – csoportosítsa át a bizottság Tartalék Keretéről a Polgármesteri Keretre.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a támogatási megállapodások aláírásra kerültek, a támogatási összegek átutalása folyamatban van.

### **87/2012. (V.30.) HB határozat**

#### **Garay napok rendezvénysorozatra pénzüsszeg elkülönítése**

A Humán Bizottság a határozatban a Garay napok rendezvénysorozatra a bizottság Tartalék Keretéből 600.000,- Ft-ot különített el.

A bizottság – a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület javaslatára – Garay János születésének 200. évfordulója alkalmából forráskiadvány megjelentetésére 350.000,- Ft-ot biztosított a Garay napok rendezvénysorozatra elkülönített keret terhére.

A bizottság felkérte a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesületet, hogy a Polgármesteri Hivatallal közösen gondoskodjon a 2. pontban meghatározott kiadvány megjelentetéséről.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a forráskiadvány megjelenítése Garay János születésének 200. évfordulója alkalmából folyamatban van.

### **88/2012. (V.30.) HB határozat**

#### **A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió kérelmét 30.000,- Ft-tal támogatta a bizottság Tartalék Kerete terhére:

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási szerződés elkészítésére, és a támogatási összeg átutalására.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a támogatási megállapodás aláírásra került, a támogatási összeg átutalása folyamatban van.

**89/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázatok elbírálására I.**

*Lásd a 138/2012. (VI. 28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**90/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázatok elbírálására II.**

*Lásd a 137/2012. (VI.28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**91/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat kitüntető díjak adományozására**

*Lásd a 139/2012. (VI.28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**92/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat a 2011. évi Aranykönyvi bejegyzésekre**

*Lásd a 121/2012. (VI.28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**93/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet**

*Lásd a 34/2012. (VII.4.) szekszárdi ör. rendeletet.*

**94/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat közoktatási intézmények 2012/2013. tanévi osztályaira, csoportjaira**

*Lásd a 122/2012. (VI.28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**95/2012. (VI.25.) HB határozat**

**Javaslat a Baka István Általános Iskola alapító okiratának módosítására**

*Lásd a 123/2012. (VI.28.) szekszárdi öh. határozatot.*

**96/2012. (VI.25.) HB határozat**

**A Szekszárdi Tündérváros Alapítvány kérelme**

A Humán Bizottság a határozatban a Szekszárdi Tündérváros Alapítvány óvodai udvari játékok telepítésére vonatkozó támogatási kérelmét forráshiány miatt nem támogatta.

A határozat az Alapítvány részére megküldésre került.

**97/2012. (VI.25.) HB határozat**

**A Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatás meghirdetése**

A Humán Bizottság a határozatban a Pedagógiai Tartalmi Fejlesztési Támogatás elnyerésére elkülönített 300.000,- Ft-ot a mellékelt felhívás szerint hirdette meg.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felhívásnak a városi fenntartású nevelési-oktatási intézményekhez történő megküldésével tegye közzé az igénylési lehetőséget.

A pályázati felhívás a városi fenntartású nevelési-oktatási intézmények részére megküldésre került.

**98/2012. (VI.25.) HB határozat**

**A 2012. évi Mecénás Tehetséggondozó Támogatás pályázati felhívása**

A Humán Bizottság a határozatban a Mecénás Tehetséggondozó Támogatás mellékelt pályázati felhívását elfogadta azzal, hogy a felhívásban, és a hozzá tartozó formanyomtatványban a pályázók köre az alábbiak szerint kerüljön meghatározásra:

- az Oktatási Közlönyben megjelent országos tanulmányi versenyek és szakmai tanulmányi versenyek első három helyezettje és felkészítő tanára,
- egy-egy tudományos, művészeti ágban nemzetközi vagy országosan kiemelkedő eredményt elérő fiatalok (nemzetközi versenyek első hat helyezettje és országos versenyek első három helyezettje, valamint felkészítő tanára),
- nemzetközi sportversenyek első hat helyezettje és országos sportversenyek első három helyezettje, valamint felkészítő tanára.

A bizottság felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a felhívást jelentesse meg a Szekszárdi Vasárnapban, valamint tegye közzé Szekszárd Megyei Jogú Város honlapján.

A pályázati felhívás közzétételre került.

**99/2012. (VI.25.) HB határozat**

**A Garay János Gimnázium óbecsei utazásának támogatása**

A Humán Bizottság a határozatban a Garay János Gimnázium óbecsei utazását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelete 7. mellékletének „Nemzetközi kapcsolatok” (R0009) kerete terhére javasolta támogatni.

A bizottság a 2012. július 2-i ülésén a határozatát módosította, és a 108/2012. (VII.2) HB határozattal a gimnázium részére 40.000,- Ft támogatást biztosított.

**Szekszárd, 2012. szeptember 19.**

**Csillagné Szánthó Polixéna  
Humán Bizottság elnöke**

### ***Határozati javaslat***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az 5/2012. (I.31.), 8/2012. (I.31.), 13-14/2012. (II.13.), 19-21/2012. (III.13.), 27/2012. (II.27.), 36-41/2012. (IV.3.), 43-52/2012. (IV.3.) HB határozat, 53-69/2012. (IV.27.), 70-81/2012. (V.21.), 82-88/2012. (V.30.), 89-99/2012. (VI.25.) HB határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

***Határidő: 2012. szeptember 24.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök***